



FUNDAÇÃO INTEGRADA MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR - FIMES  
CENTRO UNIVERSITÁRIO DE MINEIROS - UNIFIMES  
COMISSÃO DE PREGÃO

**ERRATA 001 AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2018**

A FUNDAÇÃO INTEGRADA MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR – FIMES, mantenedora do CENTRO UNIVERSITÁRIO DE MINEIROS - UNIFIMES, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob o nº 01.465.988/0001-27, com sede na Rua 22 s/nº - Setor Aeroporto, Mineiros - GO, CEP: 75.830-00, vem, através desta, **RETIFICAR** alguns itens das especificações do objeto, constantes do Termo de Referência, do Edital de Pregão Presencial 008/2018, que tem por objeto a aquisição de Servidor padrão rack (1U) - 02 Processadores, para atender às necessidades do Departamento de Informática, do Centro Universitário de Mineiros - UNIFIMES; conforme o disposto abaixo:

Na tabela de especificações do objeto licitado, constante do item '3.1', do Termo de Referência, do Edital 008/2018, **onde se lê:**

**4. PROCESSADORES:**

4.1 Equipado com 02 (dois) processadores de 12 doze núcleos (Doze-Core) ou superior, padrão x86, originalmente concebido para servidores

**16. COMPATIBILIDADE COM SISTEMA OPERACIONAL:**

16.1 O modelo do equipamento ofertado deverá suportar o sistema operacional Windows Server 2008 versões x86, x64 e R2 x64. Esse item deverá ser comprovado através do HCL (Hardware Compatibility List) da Microsoft no link: <http://www.windowsservercatalog.com>

**Leia-se:**

**4. PROCESSADORES:**

4.1 Equipado com 02 (dois) processadores de 12 doze núcleos (Doze-Core) ou superior, originalmente concebido para servidores

**16. COMPATIBILIDADE COM SISTEMA OPERACIONAL:**

16.1 O modelo do equipamento ofertado deverá suportar o sistema operacional Windows Server 2012 ou superior, versões x64 e R2 x64. Esse item deverá ser comprovado através do HCL (Hardware Compatibility List) da Microsoft no link: <http://www.windowsservercatalog.com>



FUNDAÇÃO INTEGRADA MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR - FIMES  
CENTRO UNIVERSITÁRIO DE MINEIROS - UNIFIMES  
COMISSÃO DE PREGÃO

Permanecem inalterados os demais itens e condições do Edital 008/2018.

Considerando que as alterações feitas por meio desta Errata não alteram substancialmente o objeto licitado, todos os prazos previstos permanecem inalterados.

Mineiros/GO, 02 de março de 2018.

**Liomar Alves dos Santos**  
Pregoeiro